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Викладач (-і) Єгорова Інга В’ячеславівна 

Контактний 
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викладача 

 097 500 74 07 

E-mail викладача   inha.yehorova@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний/заочний 

Обсяг дисципліни  3 кредити ЄКТС,90 год. 

Посилання на 
сайт 
дистанційного 
навчання 

https://d-learn.pnu.edu.ua/ 

Консультації  Вівторок, 15.00,510  ауд. (Бандери, 1) 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Дисципліна забезпечує набуття студентами знань у галузі педагогіки та педагогічної 
майстерності, їх підготовка до професійної та самостійної діяльності, формування знань, 
умінь та навичок в організації та проведенні освітнього процесу, зрілої та творчої 
особистості, громадянської позиції та готовності до трудової діяльності. Курс спрямований 
на формування у студента адекватного розуміння процесу педагогічної діяльності, навчання 
та виховання не як одностороннього, безпосереднього впливу викладача на особистість 
молодої людини, а як педагогічної взаємодії суб’єктів спільної діяльності. Тематика, зміст 
програми орієнтовані на оволодіння майбутніми вчителями відповідними знаннями, 
загальними уміннями та навичками організації педагогічної взаємодії з молодими людьми, 
навчально-виховного процесу у напрямі розвитку особистості.  

Основні теоретичні положення, ідеї курсу розглядаються через призму психологічних 
механізмів, закономірностей, законів природного розвитку людини, її пізнавальної 
діяльності, становлення особистісних рис, що є умовою творчого пошуку вчителем шляхів, 
методів, засобів організації педагогічної взаємодії з учнями, здійснення опосередкованого 
впливу на особистість у цьому процесі. Загальні положення спираються на знання 
студентами філософії як методологічної бази, психології як теоретичної основи і сприяють 
кращому подальшому оволодінню методикою психолого-педагогічної діяльності у закладах 
загальної середньої освіти.  

Вивчення курсу «Педагогіка» відбувається шляхом обговорення, рефлексії, осмислення 
студентами власного життєвого досвіду, професійних уявлень, вироблення власного 
бачення, поглядів стосовно педагогічної взаємодії з молодою людиною, набуття відповідних 
умінь та навичок, передбачає огляд, аналіз, оцінку теоретичних положень викладачем у 
взаємодії зі студентами під час лекцій.  

Практично-семінарські заняття орієнтовані на самостійну підготовку студентами 
проектів, творчих робіт, ситуаційних вправ, їхнього представлення та обговорення у групі, 
аналіз педагогічних ситуацій, фрагментів освітнього процесу з позиції теоретичних ідей, 
концепцій, власних педагогічних поглядів, організацію мікровикладання студентів. 
 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни є висвітлити актуальні питання сучасної 
педагогічної науки; підготувати студентів до виконання обов’язків педагога, організатора 
навчально-виховного процесу закладу загальної середньої освіти; сформувати у студентів 



 

систему знань щодо завдань, принципів, форм, методів і прийомів навчально-виховної 
діяльності на основі встановлення їх найтіснішого зв’язку із закономірностями розвитку 
особистості вихованця. 

Основними цілями вивчення дисципліни є: 
- засвоєння ключових положень і проблематики сучасної педагогіки; 
- засвоєння студентами теоретико-методологічних підходів до вивчення предмета, основних 
понять і категорій педагогіки; 
- ознайомити з методами педагогічних досліджень і сформувати в студентів уміння 
користуватися цими методами у своїй практичній діяльності; 
- з’ясувати зміст професійної діяльності вчителя: розкрити соціальну роль і функції вчителя, 
специфіку його діяльності, сформувати досвід самостійного і творчого аналізу оцінки 
педагогічних явищ і ситуацій; 
- допомогти студенту набути уміння теоретичного проектування та практичного 
конструювання навчально-виховного процесу, спрямованого на розвиток особистості учнів 
та їх творчу самореалізацію; 
- сприяти практичному опануванню різними формами, методами організації навчального й 
виховного процесів у загальноосвітніх навчальних закладах; 
- спонукати студентів до подальшого самовиховання, розвитку особистісних якостей 
майбутнього педагога, відповідального ставлення до виконання обов’язків вчителя; 
сформувати у майбутніх вчителів потреби постійно займатися самонавчанням, 
самовдосконаленням; 
- розкрити суть понять: «виховання», «самовиховання», «сутність процесу виховання», 
«закономірності та принципи процесу виховання»; 
- сформувати у студентів розуміння понять: “сутність та структура процесу навчання”, 
«принципи та закономірності процесу навчання», «методи» і «засоби навчання», «форми 
організації навчання»; 
-  засвоїти основні поняття: «зміст освіти», «види освіти», «навчальні плани, програма, 
підручник»; 
- ознайомити із основними компонентами педагогічної майстерності педагога. 
 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

У процесі вивчення дисципліни студенти набувають інтегральної (здатність розв’язувати 
складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузях освіти), загальних та 
фахових компетентностей.  

Загальні компетентності: 
ЗК1. Компетентність володіння державною мовою: здатність вільно спілкуватися 

українською мовою як усно, так і письмово 
ЗК2. Громадянська компетентність: здатність діяти відповідально і свідомо на 

засадах поваги до прав і свобод людини та громадянина, реалізувати свої права і обов’язки; 
усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку. 

ЗК3. Соціальна компетентність: здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в 
команді, спілкування рідною та іноземною мовами з представниками інших професійних 
груп різного рівня. 

ЗК5. Лідерська компетентність: здатність до прийняття ефективних рішень у 
професійній діяльності та відповідального ставлення до обов’язків, мотивування людей до 
досягнення спільної мети.   

ЗК6. Підприємницька компетентність: здатність до генерування нових ідей, 
виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та підприємливості. 

ЗК7. Дослідницька компетентність: здатність до абстрактного мислення, пошуку, 
опрацювання, аналізу та синтезу інформації з різних джерел та проведення досліджень на 
належному рівні, дотримуючись принципів академічної доброчесності.  

 
Фахові компетентності:  



ФК3. Предметно-методична компетентність: здатність формувати та розвивати в учнів 
ключові компетентності та уміння, спільні для всіх компетентностей; розвивати в учнів 
критичне мислення; формувати ціннісні ставлення в учнів. 

ФК4. Інформаційно-цифрова компетентність: здатність орієнтуватися в 
інформаційному просторі, здійснювати пошук і критично оцінювати інформацію, оперувати 
нею у професійній діяльності; ефективно використовувати наявні та створювати (за потреби) 
нові електронні (цифрові) освітні ресурси; здатність використовувати цифрові технології в 
освітньому процесі. 

ФК6. Емоційно-етична компетентність: здатність усвідомлювати особисті відчуття, 
почуття та емоції, потреби, керувати власними емоційними станами; конструктивно та 
безпечно взаємодіяти з учасниками освітнього процесу; усвідомлювати та поціновувати 
взаємозалежність людей і систем в глобальному світі. 

ФК7. Компетентність педагогічного партнерства: здатність до суб’єкт-суб’єктної 
(рівноправної та особистісно орієнтованої) взаємодії з учнями в освітньому процесі; залучати 
батьків до освітнього процесу на засадах партнерства; працювати в команді із залученими 
фахівцями, асистентами вчителя для надання додаткової підтримки особам з особливими 
освітніми потребами). 

ФК8. Інклюзивна компетентність: Здатність створювати умови, що забезпечують 
функціонування інклюзивного освітнього середовища; надавати педагогічну підтримку 
особам з особливими освітніми потребами; забезпечувати в освітньому мередовищі 
сприятливі умови для кожного учні, залежно від його індивідуальних потреб, можливостей, 
здібностей та інтересів.  

ФК9. Здоров’язбережувальна компетентність: Здатність організовувати безпечне 
освітнє середовище, використовувати здоров’язбережувальні технології під час освітнього 
процесу; здійснювати профілактично-просвітницьку роботу з учнями та іншими учасниками 
освітнього процесу щодо безпеки життєдіяльності, санітарії та гігієни; формувати в учнів 
культуру здорового та безпечного життя; зберігати особисте фізичне та психічне здоров’я 
під час професійної діяльності; надавати домедичну допомогу учасникам освітнього процесу 
(за потреби). 

ФК10. Проєктувальна компетентність: Здатність проєктувати осередки навчання, 
виховання і розвитку учнів. 

ФК11. Прогностична компетентність: Здатність прогнозувати результати освітнього 
процесу та здійснювати його планування. 

ФК12. Організаційна компетентність: Здатність організовувати процес навчання, 
виховання і розвитку учнів; зокрема різні види і форми навчальної та пізнавальної діяльності 
здобувачів освіти з іноземної мови та зарубіжної літератури. 

ФК14. Інноваційна компетентність: здатність застосовувати наукові методи пізнання в 
освітньому процесі; використовувати інновації у професійній діяльності; застосовувати 
різноманітні підходи до розв’язання проблем у педагогічній діяльності. 

ФК15. Здатність до навчання впродовж життя: здатність визначати умови й ресурси 
професійного розвитку впродовж життя; взаємодіяти з іншими вчителями на засадах 
партнерства та підтримки. 

ФК16. Рефлексивна компетентність: Здатність здійснювати моніторинг власної 
навчальної/педагогічної діяльності і визначати індивідуальні навчальні/професійні потреби. 

 
Результати навчання: 

ПРН3. Зберігати та примножувати моральні, національно-культурні, наукові цінності і 
досягнення українського суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу, суспільство, 
мову та культуру.  

ПРН4. Мати навички управління складною професійною діяльністю або проєктами; 
проявляти ініціативу, генерувати нові ідеї для розв’язання складних спеціалізованих задач і 
практичних проблем у професійній діяльності в галузі обраної освітньої 
спеціальності/спеціалізації та нести відповідальність за вироблення та прийняття ефективних 
рішень у непередбачуваних робочих/навчальних контекстах. 



ПРН8. Визначати предметний зміст і послідовність його опрацювання з урахуванням вимог 
державного стандарту освіти, типових освітніх програм і попередніх результатів навчання 
учнів; добирати доцільні, актуальні форми і методи навчання, дидактичні засоби відповідно 
до мети і завдань навчального заняття. 
ПРН9. Планувати, організовувати та здійснювати освітній процес з урахуванням вікових, 
психологічних і фізіологічних особливостей учнів, їх здібностей, інтересів, освітніх потреб, 
мотивації, можливостей і досвіду. 
ПРН10. Застосовувати міжпредметні зв’язки та інтеграцію змісту різних освітніх галузей, 
навчальних предметів (інтегрованих курсів); використовувати мовний, мовленнєвий та 
культурний досвід учнів під час підготовки та проведення навчальних занять для формування 
в них розуміння природних зв’язків різних процесів, уміння вирішувати практичні завдання, 
що вимагають синтезу знань з різних освітніх галузей, розвитку системного мислення. 
ПРН13. Ефективно працювати з інформацією: збирати необхідну інформацію з різних 
джерел, зокрема з фахової літератури та електронних баз, впорядковувати, класифікувати, 
систематизувати, критично оцінювати, аналізувати й інтерпретувати її та застосовувати дані, 
дотримуючись норм академічної доброчесності. 
ПРН15. Створювати умови, застосовувати стратегії та практики, що сприяють формуванню 
в учнів позитивної самооцінки, мотивації до навчання та ефективної взаємодії; проводити 
профілактичні заходи, спрямовані на збереження та зміцнення емоційного, психічного та 
фізичного здоров’я – свого, учнів, інших учасників освітнього процесу; використовувати 
здоров’язбережувальні методики та технології у навчальній і позанавчальній діяльності; 
вміти надати домедичну допомогу учасникам освітнього процесу (за потреби). 
ПРН16. Взаємодіяти конструктивно на засадах партнерства з учнями, колегами, батьками, 
залученими фахівцями для проектування, організації та забезпечення функціювання 
ефективного, здорового, безпечного й інклюзивного освітнього середовища. 
ПРН17. Критично осмислювати основні теорії, принципи, методи, поняття та концепції 
обраної освітньої спеціальності/спеціалізації, уміти застосовувати їх для організації процесу 
навчання, виховання і розвитку учнів, формування в них уявлень про навчальний предмет на 
основі сучасних наукових досягнень. 
ПРН18. Збирати, систематизувати, аналізувати й інтерпретувати дані реального освітнього 
процесу та застосовувати їх для прогнозування, планування, організації та реалізації 
навчально-пізнавальної діяльності учнів, проведення прикладного мікродослідження з 
методики навчання іноземних мов/зарубіжної літератури, презентувати його результати. 
ПРН19. Прогнозувати, встановлювати та аналізувати результати освітнього процесу; 
здійснювати моніторинг результатів навчання учнів на засадах компетентнісного підходу; 
визначати індивідуальну освітню траєкторію учнів (за потреби); 
ПРН20. Оцінювати знання, уміння та навички за критеріями, в системі відповідної шкали 
оцінювання; використовувати прийоми та методи для забезпечення зворотного зв’язку, 
само(взаємо)оцінювання результатів навчання учнів; забезпечувати дотримання академічної 
доброчесності під час оцінювання учнів. 
ПРН21. Розуміти основні проблеми освітнього процесу, застосовувати  інноваційні підходи, 
доцільні наукові методи пізнання та навчальні технології для їх розв’язання та запобігання; 
інтегрувати інновації у власну педагогічну практику вчителя іноземної мови та зарубіжної 
літератури, адаптувати їх до умов освітнього процесу з урахуванням особливостейзакладу 
освіти та індивідуальних потреб учнів. 
ПРН22. Аналізувати можливості, визначати оптимальні зміст і форми подальшого 
особистого професійного розвитку з урахуванням умов педагогічної діяльності, 
індивідуальних професійних потреб; планувати, організовувати та здійснювати процес свого 
подальшого навчання, самоосвіти та саморозвитку із значним ступенем автономності для 
оволодіння сучасними знаннями. 
ПРН23. Критично оцінювати власну навчальну, педагогічну діяльність, здійснювати її 
моніторинг; будувати і втілювати ефективну стратегію саморозвитку та професійного 
самовдосконалення з урахуванням відповідності власних фахових компетентностей чинним 
вимогам, а також освітніх інновацій, індивідуальних освітніх потреб учнів. 



5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість 
годин 

лекції 20 год. 



 

семінарські заняття / 
практичні / 
лабораторні 

10 год. 

самостійна робота 60 год 

Ознаки навчальної 
дисципліни 

 
Семестр 

 
Спеціальність 

Курс 
(рік навчання) 

Обов’язкова/ 
вибіркова 

2 014  «Середня освіта» 
( за предметними 
спеціальностями) 

1 О 

Тематика навчальної 
дисципліни 

Тема кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Тема 1. Предмет і завдання педагогіки у світлі вимог вищої 
школи. Основні категорії педагогіки. Галузі педагогічної 
науки. Зв’язок педагогіки з іншими науками. Методи 
науково-педагогічного дослідження. 

 

2 1 4 

Тема 2. Розвиток, виховання та формування особистості. 
Основні поняття теми. Закономірності розвитку дитини. 
Чинники, які впливають на формування особистості. Вікова 
періодизація дітей і юнацтва у педагогіці.   

 

2 1 4 

Тема 3. Суть і завдання виховного процесу в школі. 
Закономірності й принципи виховання. Виховання як процес 
цілеспрямованого формування особистості. Мета виховання. 
Кінцева мета виховання. Критерії вихованості. Процес 
виховання, його специфіка, структурні елементи, рушійні 
сили. Етапи процесу виховання. Управління процесом 
виховання. Самовиховання: етапи, методи і прийоми. 
Перевиховання: суть, принципи, етапи і методи. Шляхи 
підвищення ефективності процесу виховання. Поняття про 
закономірності виховання. Принципи виховання. Їх роль у 
побудові виховного процесу. Характеристика принципів 
виховання. Принципи національного виховання.  

 

2 1 6 

Тема 4. Загальні методи і форми виховання. Поняття про 
форми і методи виховання. Підходи до їх класифікації. 
Сучасна класифікація методів виховання. Методи 

2 1 6 



формування свідомості особистості. Методи організації 
діяльності і формування досвіду громадської поведінки.
Методи стимулювання діяльності і поведінки. Методи 
контролю у вихованні. 

 
Тема 5. Формування колективу класу, його виховні функції. 
Класний керівник, його функції. Позакласна і позашкільна 
виховна робота з учнями. Виховання особистості в колективі 
– одна з провідних педагогічних ідей. Дитячий колектив, 
його ознаки, динаміка розвитку дитячого колективу, стадії. 
Умови функціонування дитячого колективу. Проблема 
колективу у працях А.С. Макаренка та О.В. 
Сухомлинського. Класний керівник - організатор навчально 
виховної роботи у класі. Функції, зміст, форми та облік 
роботи класного керівника. Зміст позакласної виховної 
роботи та її форми. Позашкільна виховна робота 
Взаємозв’язок школи і сім’ї, його функції. Школа і 
громадськість. 

 

2  8 

Тема 6. Дидактика. Суть процесу навчання в школі. Зміст 
освіти в українській національній школі. Виникнення і 
розвиток дидактики. Основні категорії дидактики. Поняття 
про навчальний процес. Структура процесу засвоєння знань 
.Види навчання. Оптимізація й інтенсифікація навчання. 
Поняття про зміст освіти, вимоги до нього. Фактори, що 
зумовлюють зміст освіти. Теорії організації змісту освіти. 
Наукові вимоги до формування змісту освіти. Реалізація 
змісту освіти в сучасній школі. 

 

2 1 6 

Тема 7. Закономірності й принципи навчання в школі. 
Методи навчання. Класифікація закономірностей навчання. 
Поняття про принцип навчання. Різноманітні підходи до їх 
класифікації. Принципи навчання, їх коротка 
характеристика. Поняття про методи навчання та їх функції. 
Класифікація методів навчання. Вибір методів навчання. 
Засоби та прийоми навчання. 

2 1 6 

Тема 8. Форми організації навчання в школі. Перевірка та 
оцінка знань, умінь і навичок учнів. Поняття про форми 
організації навчання. Урок, вимоги до нього. Структура та 
типи уроків. Схема аналізу уроку. Підготовка вчителя до 
уроку. Конспект та фрагмент уроку. Контроль, його роль і
функції в навчальному процесі. Види й методи контролю. 
Оцінка успішності, її призначення в навчальному процесі. 
Попередження неуспішності учнів. 
 

 

2 2 8 



Тема 9. Школознавство. Управління і керівництво школою. 
Поняття про школознавство. Наукові основи управління. 
Принципи управління школою. Планування роботи школи. 
Педагогічна рада школи. Органи громадського 
самоврядування у навчальних закладах. Структура органів 
управління освітою. 

 

2 1 6 

Тема 10. Педагогічна майстерність. Поняття про 
педагогічний досвід. Поняття про педагогічну майстерність.  
Завдання та зміст методичної роботи. Форми методичної 
роботи з учителями, їх характеристика. Атестація 
педагогічних працівників. Інновації в освіті. Закономірності 
інновацій. Поняття про педагогічний досвід. Його види. 
Вивчення узагальнення та поширення передового 
педагогічного досвіду. 

 

2 1 6 

ЗАГ.: 20 10 60 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна 
система 

оцінювання 
навчальної 
дисципліни 

Оцінювання здійснюється за національною на ECTS шкалою 
оцінювання на основі 100-бальної системи. (Див.: Положення про 
організацію освітнього процесу та розробку основних документів з 
організації освітнього процесу у Прикарпатському національному 
університеті імені Василя Стефаника та Порядок організації та 
проведення оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника. 
Вид контролю – екзамен. 

Загальні 100 балів включають: 20 балів за практичні заняття; 20 балів за 
тестування до практичних семінарських занять ( 5 практичних занять, 5 
тестів у системі дистанційного навчання  https://d-learn.pnu.edu.ua/ ); 5 
балів за захист проєкту у формі фрагменту уроку ; 5 балів за 
індивідуальне наукове повідомлення, що запропоновано на вибір у 
тематиці практичних-семінарських занять.  
Екзаменаційна тестова робота – 50 балів (макс.)  
 

Вимоги до 
письмових робіт 

Впродовж вивчення дисципліни «Педагогіка» студенти виконують 
завдання у формі тестів, які розміщені на сайті дистанційного навчання   
університету https://d-learn.pnu.edu.ua/  (макс. бал – 10 б. за кожен тест, 
вага даного виду роботи - 20 балів за всі виконані тести згідно 
коефіцієнту електоронного журналу). 
Екзаменаційна письмова робота оцінюється у 50 балів (екзаменаційне 
тестування проходить згідно розкладу, триває 80 хвилин, за які студент 
повинен пройти тестування, яке складається із 50 тестових завдань 
формату “множинний вибір”, що охоплюють весь курс дисципліни та 
генеруються самою системою дистанційного навчання у довільній 
послідовності. Вага правильної відповіді на одне питання тесту - 1 бал). 



Мінімальна кількість балів для позитивного зарахування курсу – 50 
балів (25 балів (мінімум) за екзаменаційне тестування, 25 балів(мінімум) 
за роботу протягом семестру.  

Семінарські/
практичні 
заняття 

Поточне оцінювання знань здійснюється під час проведення 
практичних занять і оцінюється в національній шкалі (5 –«відмінно», 4 
– «добре», 3 – «задовільно», 2– «незадовільно»).  
Максимальна оцінка балів за доповіді на практичних заняттях 20 балів. 
Робота на кожному семінарському занятті складається з підготовки 
питань, запропонованих у плані заняття, та виконання завдань, 
запропонованих для самостійної роботи.  
Критерії оцінювання роботи здобувачів освіти на семінарському занятті 
(макс. 5 балів): 

- питання плану заняття мають бути заздалегідь опрацьовані й 
змістовно висвітлені в усних відповідях, обговореннях чи дискусіях 
під час пари - 3 бали; 
- участь в інтерактивній роботі в мікрогрупах на занятті є 
обов’язковою і має бути активною - 1 бал; 
- виконання різних типів усних і письмових завдань з дисципліни, 
передбачених в освітньому процесі й запропонованих на занятті, є 
обов’язковим - 1 бал. 

Критерії оцінювання виконаних завдань для самостійної роботи –
наукове повідомлення (макс. 5 балів): 
- робота має бути виконана самостійно - 2 бали; 
- робота має бути змістовною і відповідати  усім умовам завдання - 3 

бали; 
 Окремо оцінюється індивідуальна самостійна робота - захист проекту 
«Урок» (макс. 5 балів)  
-  4 бали за проведення уроку (інсценізація) у групі; 
-  1 бал за оформлення конспекту уроку.  

 

Умови допуску 
до підсумкового 
контролю 

Здобувач допускається до підсумкового контролю, якщо виконав більше 
60% завдань курсу, відпрацював всі заняття і за результатами оцінювання 
(бали за практичні заняття і самостійну роботу) набрав не менше 25 балів.



 

Підсумкови
й контроль 

Екзаменаційна (підсумкова) оцінка (макс. 100 балів) виставляється у 
результаті сумування отриманих балів на практичних заняттях та за усі 
види виконаних робіт.   
 

7. Політика навчальної дисципліни 

Письмові роботи: 
Присутність здобувачів вищої освіти на контрольній роботі є обов’язковою. У процесі 
написання контрольної роботи та виконання індивідуальних завдань неприпустимими є 
плагіат та списування.  
Відвідування занять: 
Якщо здобувач пропустив практичне заняття, необхідно виконати всі практичні завдання, 
передбачені даним заняттям, пройти тестування та отримати відповідну оцінку. Лекційні 
заняття не відпрацьовуються, але знання лекційного матеріалу обов’язкове.  
Здобувач вищої освіти, який не набрав 25 балів (сума балів за практичні заняття і 
самостійну роботу) до екзаменаційної роботи не допускається. У такому випадку до 
початку сесії здобувач може отримати допуск, відпрацювавши всі заняття і виконавши всі 
передбачувані види робіт, зокрема, виконання самостійної роботи, тестування у системі 
дистанційного навчання (https://d-learn.pnu.edu.ua). Студент, який не набрав мінімум 50 
балів за курс, має право перездати екзамен на талоні №2, №3 відповідно до «Положення 
про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін (кредитів ECTS) в умовах ECTS 
(Редакція 4)» 
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/09/polozhennia-pro-povtorne-
vyvchennia-dystsyplin-kredytiv-ects-v-umovakh-ects.pdf 
Лекції, тестові завдання, завдання для самостійної роботи, а також додаткові ресурси для 
засвоєння змісту курсу є доступними на сайті дистанційного навчання. Консультації щодо 
виконання самостійної роботи можна отримати щовівторка в аудиторії 510 (вул. Бандери, 
1) або в режимі онлайн, за допомогою e-mail, viber, telegram, zoom. 
Студент, який навчається за індивідуальним графіком, має опрацювати самостійно весь 
матеріал і виконати всі види контролю відповідно до «Положення про порядок навчання 
здобувачів вищої освіти за індивідуальним графіком у Прикарпатському національному 
університеті імені Василя Стефаника» 
https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-07.44_2022-polozhennia-
pro-poriadok-navchannia-zdobuvachiv-vyshchoi-osvity-za-indyvidualnym-hrafikom-u-
prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf 
Академічна доброчесність: Дотримання академічної доброчесності засновується на ряді 
положень та принципів академічної доброчесності, що регламентують діяльність 
здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників університету. Ознайомитися 
з «Положенням про запобігання академічному плагіату та іншим порушенням академічної 
доброчесності у навчальній та науково-дослідній роботі здобувачів освіти 
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника (Редакція 2)» можна 
за покликанням: https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2024/02/34-05-
polozhennia-pro-zapobihannia-akademichnomu-plahiatu.pdf. 
Неформальна освіта: Порядок здобуття неформальної освіти та визнання її результатів 
регламентує  «Положення про визнання результатів навчання, здобутих шляхом 
неформальної освіти, в Прикарпатському національному університеті імені Василя 
Стефаника (Редакція 3)» https://efund.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/172/2023/05/02-
07.33_2022-polozhennia-pro-vyznannia-rezultativ-navchannia-zdobutykh-shliakhom-
neformalnoi-osvity-v-prykarpatskomu-natsionalnomu-universyteti-imeni-vasylia-stefanyka.pdf 
 
Для здобуття неформальної освіти рекомендовано використання платформ Coursera, 
Prometheus, Udemy, EdEra та ін. 
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